

ОТЗЫВ

на автореферат кандидатской диссертации

Синицыной Анны Михайловны

**«Испанский язык на территории колумбийского департамента Киндио»,
представленной на соискание ученой степени кандидата филологических
наук по специальности 10.02.05 – романские языки**

Автореферат кандидатской диссертации А.М. Синицыной представляет собой основные результаты и выводы анализа фонетических, грамматических и лексических особенностей испанского языка в колумбийском департаменте Киндио, выполненного в русле межвариантной диалектологии. Автор ставит целью исследование территориальных норм живой разговорной речи жителей указанного департамента.

Актуальность работы представляется очевидной, поскольку диалекты национальных вариантов испанского языка, играя важную роль в межкультурных контактах и формировании национальной картины мира, нуждаются в комплексном изучении.

Научная новизна выдвигаемых автором положений и личный вклад А.М. Синицыной в изучение диалектных особенностей испанского языка на территории колумбийского департамента Киндио на уровне фонетики, грамматики и лексики не вызывает сомнений. В связи с этим следует отметить целесообразность определения социолингвистического статуса испанского языка в исследуемом регионе, выделения экстралингвистических факторов, повлиявших на его становление, а также типов территориальной вариативности в рассматриваемом ареале.

Реферат убедительно свидетельствует о **теоретической значимости** диссертации А.М. Синицыной, которая опирается на обширный фактический (языковой и речевой) материал. Процедуры его обработки, представленные в исследовании, могут быть использованы в отношении других диалектов испанского языка, что свидетельствует и о **практической ценности** рецензируемой работы.

Достоверность результатов исследования обеспечивается представительностью анализируемого материала (анализ более 3000 разноуровневых языковых единиц), использованием в работе комплекса традиционных и инновационных методов, а также апробацией основных положений диссертации на заседаниях кафедры теории и практики иностранных языков Института иностранных языков ФГАОУ РУДН, на международных научно-практических конференциях и в 8 научных публикациях автора.

Представленные в реферате положения диссертации А.М. Синицыной могут использоваться для дальнейших исследований в области межвариантной диалектологии испанского языка, а также теории и практики межкультурной коммуникации. Работа соискателя отвечает всем требованиям, предъявляемым к кандидатским диссертациям. А.М. Синицына заслуживает присуждения ей искомой ученой степени кандидата филологических наук по специальности 10.02.05 – романские языки.

Попова Евгения Андреевна,
канд. филол. наук,
доцент кафедры второго иностранного языка
Института иностранных языков им. Мориса Тореза
ФГБОУ ВО «Московский государственный лингвистический университет»



Адрес: 119034, г. Москва,
ул. Остоженка, д. 38
Тел.: +7(499)245-33-20
E-mail: secondlanguage@mail.ru

30.08.2019



*Подпись Е.Н. Поповой 8.8.2019.
Уч. айдекса по работе с персоналом*